
Dosar nr. 2a-193/22 (  Nr. PIGD  2-20165466-03-2a-15022022)
Prima instanță: Judecătoria Bălți, sediul central, judecător A. Roșca

CURTEA DE APEL BĂLȚI
Colegiul Civil și de contencios administrativ

DECIZIE
dispozitiv

28 iunie 2022                                                                                         mun.Bălţi
Instanța compusă din: 
Președintele ședinței                                               Stela Procopciuc 
Judecătorii:                                                  Elena Grumeza, Natalia Chircu
Grefier:                                                                 Veronica Iarovoi

examinând, în ședință publică, apelul declarat de Andrei Năstase,
în cauza civilă la cererea de chemare în judecată înaintată de Andrei Năstase 

împotriva lui Renato Usatîi privind apărarea onoarei, demnității și reputației profesionale, 
împotriva hotărârii Judecătoriei Bălți, sediul central din 02 februarie 2021,- 

Conducându-se de prevederile art. 385 lit. c)  Codul de procedură civilă, Colegiul 
Civil și de Contencios Administrativ al Curții de Apel Bălți,-

d e c i d e :
Admite apelul declarat de către Andrei Năstase împotriva hotărârii Judecătoriei 

Bălți, sediul central din 02 februarie 2021.
Casează integral hotărârea judecătoriei Bălți, sediul central din 02 februarie 2021 

pronunțată în cauza civilă la cererea de chemare în judecată înaintată de Andrei Năstase 
către Renato Usatîi, intervenient accesoriu ÎCS ”Reforma Art” SRL privind apărarea 
onoarei, demnității și reputației profesionale și pronunță o nouă hotărâre potrivit cărei :

Admite acțiunea înaintată de Andrei Năstase împotriva lui Renato Usatîi privind 
apărarea onoarei, demnității și reputației profesionale.

Constată ca fiind defăimătoare informațiile referitoare la faptul că Andrei Năstase a 
avut calitate de ”concurent spoiler” la alegerile prezidențiale din 2020.

Se obligă Usatîi Renato la dezmințirea declarațiilor indicate în același mod în care 
ele au fost făcute, la postul de televiziune Jurnal TV (ÎCS ”Reforma Art” SRL), în cadrul 
emisiunii ”Secretele Puterii” de la ora 20:00 și prezentarea scuzelor de rigoare cu 
următorul conținut: ”Dezmint informațiile precum că Năstase Andrei ar fi fost remunerat 
de Dodon Igor pentru faptul că a participat la alegerile prezidențiale în calitate de 
spoiler, comunicate pe data de 11 noiembrie 2020 în cadrul emisiunii ”Secretele 
Puterii”, declar că ele nu corespund adevărului, sunt false și lezează imaginea și 
reputația dlui Năstase Andrei. Îmi cer scuze de la Năstase Andrei pentru comunicarea 
acestor informații false”. 



Încasează de la Usatîi Renato, IDNP *****, în beneficiul lui Andrei Năstase, IDNP 
*****, cheltuielile de judecată în sumă totală de 400 (patru sute) lei.

Decizia este definitivă, fiind cu drept de recurs la Curtea Supremă de Justiție, în 
termen de două luni de la comunicare, prin intermediul Curții Supreme de Justiție.

Președintele ședinței, judecător                                          Stela Procopciuc

  Judecătorii                                        Elena Grumeza                          Natalia 
Chircu


